
 

 

 

Standortbestimmung – Baustein N6 C 

Name: _______________ 

 

Datum:  ______________ 

 

Kann ich sicher dividieren und meine Rechenwege erklären ? 
 

1 Divisions-Aufgaben mit Punktefeldern lösen 

 Rechne die Aufgabe aus. Zeichne ein passendes Bild zu der Aufgabe in das 

Punktefeld. 

 (1)     75 : 5 =  

 

 

 

 

 

 

 

  

 2)     52 : 4 =  

  

 

2 Rechenwege bei Divisions-Aufgaben 

 (1)  393 : 3 =  (2)  475 : 5 =  (3)  4 212 : 4 = 

  

 

 

 



 

 

 

Standortbestimmung – Baustein N6 C 

Name: _______________ 

 

Datum:  ______________ 

 

3  Rechenwege bei Divisions-Aufgaben mit Rest 

 (1)  638 : 3 =  (2)  426 : 4 =  (3)  706 : 6 = 

  

 

4 Verschiedene Rechenwege bei Divisions-Aufgaben 

 (1)     796 : 4 =  (2)     Vergleiche deinen mit Jonas Rechenweg:  

          Was ist gleich ? Was ist verschieden ?  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Jonas: 

796 : 4 = 199 

400 : 4 = 100 

200 : 4 =  50 

100 : 4 =  25 

  80 : 4 =  20 

  16 : 4 =    4 


